

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΦΑΤΑ

Το Δ.Σ. της Φιλεκπαιδευτικής Αδελφότητας Τζούρτζιας της Αθαμανίας ευχαριστεί από καρδιάς όλα τα μέλη και φίλους που ήρθαν μαζί και με κέφι στον ετήσιο χορό της Φ.Α.Τ.Α. το περασμένο Σάββατο 03 Ιανουαρίου 2015. Αποδεικνύουν για πολλοστή φορά ότι μας στηρίζουν και τους θεωρούμε φίλους ζεστούς και αγαπημένους, αφού μας δόθηκε το σύνθημα να συνεχίσουμε με μεγαλύτερο ζήλο την προσπάθεια να κρατήσουμε ψηλά τα ιδανικά του αρχαιότερου βλάχικου συλλόγου της Ελλάδος (έτος ιδρύσεως 1893).

Σε πείσμα των καιρών και των καταστάσεων που βιώνει ο καθένας μας, ευχαριστούμε όλους, όσους συνετέλεσαν με την παρουσία τους στην μεγάλη επιτυχία του χορού μας, γεγονός που γίνεται ακόμη πιο σημαντικό εν μέσω κρίσης! Μια εκδήλωση που είχε όχι μόνο μεγάλη προσέλευση, αλλά – κατά γενική ομολογία – είχε παλμό, κέφι και ζωντάνια με την ορχήστρα μας (Μίμης Καλαμπόκας στο κλαρίνο, Θόδωρας Μουστάκας και Κώστας Μπατατόλης στο τραγούδι, Θάνος Ρούμπος στο βιολί, Μάριος Σαρακατσάνος στο λαούτο και Νάκος Κουσκουρίδας στο ντέφι) να δίνει τον ρυθμό και το γλέντι να σταματάει τις πρώτες πρωινές ώρες!

Ευχαριστούμε από καρδιάς τους πατριώτες Θανάση Μουστάκα (Επίτιμος Πρόεδρος Φ.Α.Τ.Α.), Γιάννη Δήμα (πρώην Πρόεδρος Φ.Α.Τ.Α. και Π.Ο.Π.Σ.Β.), Στάυρο Χύμα, Γιάννη Κούτσια, Παντελή Ράπτη και Πέτρο Γιώτα που ξεκίνησαν την εκδήλωση με την παραδοσιακή «πατινάδα» και έβαλαν τους παρευρισκόμενους στο κλίμα του Ασπροποταμίτικου γλεντιού που ακολούθησε.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Πρόεδρο της Π.Ο.Π.Σ.Β. και της Παγκόσμιας Βλαχικής Αμφικτιονίας Μιχάλη Μαγειρία που χαιρέτησε στα ...βλάχικα την εκδήλωση, εξήρε το έργο της Φ.Α.Τ.Α. και αναφέρθηκε στις επικείμενες εκδηλώσεις της Αμφικτιονίας.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τα παιδιά του χορευτικού τμήματος της Αδελφότητας που με τη λεβεντιά τους, κέρδισαν δικαίως το χειροκρότημα και τον θαυμασμό όλων, όπως επίσης και τον Βαγγέλη Σαμαρά του Χρήστου που επιμελήθηκε με μεγάλη επιτυχία την συνολική παρουσίαση του χορευτικού τμήματος.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τις παρευρισκόμενες οικογένειες των 17 παιδιών που εισήχθησαν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και είναι οι: Κων/νος Αλεξίου, Νικόλαος Γκουλιώνης, Γεωργία Δήμα, Βασιλική Κούτσια, Βασιλική Λόη, Ζωή Λαϊάκη, Αναστάσιος Μουστάκας, Σωτηρία Νίκα, Ελένη Νίκα, Αθανάσιος Παπαστεργίου, Ευαγγελία Παπαγεωργίου, Παρασκευή Σιαμπαρίνα, Ευαγγελία Σαμαρά, Ηλίας Σέγγης, Σταύρος Τόσκας, Παναγιώτης Τόσκας και Σωτήριος Τσιρογιάννης.

Τέλος, ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς για την οικονομική ενίσχυση και όλες τις επιχειρήσεις που συνέβαλαν τα μέγιστα για την πραγματοποίηση της λαχειοφόρου μέσα στην δύσκολη περίοδο που διανύουμε.

Ευχαριστούμε και πάλι για την αγάπη και την υποστήριξη και ελπίζουμε του χρόνου να τα πάμε ακόμη καλύτερα!!

**Με τιμή για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Φ.Α.Τ.Α.**

Αποστολία Κούτσια

